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Актуальність теми. Сучасна система земельного кадастру в Україні характеризується достатньою нормативно-правовою базою і цифровізацією процесів ведення, однак, які мають і деякі колізії та неточності в електронних ресурсах. При цьому географічні передумови земельно-кадастрової оцінки в Україні, історичні аспекти ведення кадастру та його сучасний стан, зокрема в умовах воєнного стану, вимагають повсякденної уваги, що визначає актуальність пропонованого дослідження.
Об’єкт дослідження – землі (земельні ділянки) та земельні ресурси України.
Предмет дослідження – географічні передумови земельно-кадастрової оцінки в Україні, історія становлення і розвитку кадастру земель та його сучасний стан в умовах невизначеності.
Мета дослідження – провести оцінку та встановити географічні особливості земельно-кадастрової оцінки в Україні в історичній ретроспективі та сучасного стану в умовах невизначеності.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:
1. Охарактеризувати історію становлення і сучасний стан кадастру земель в Україні;
2. Висвітлити географічні передумови земельного кадастру і оцінки земель в Україні та Одещини;
3. Висвітлити перспективи розвитку системи земельного кадастру в Україні в післявоєнний період відновлення.
Методи і матеріали дослідження. У процесі дослідження використовувалися традиційні загальнонаукові та конкретнонаукові підходи і методи. Зокрема загальнонаукові методи аналізу, синтезу, індукції, дедукції, прогнозу використовувались при огляді основних положень в використаних джерелах інформації та побудові можливих сценаріїв розвитку земельних відносин і кадастру земель в національному та регіональному масштабах.

Конкретнонаукові методи (історичний, історико-географічний, порівняльно- географічний, землеустрою) використовувались в частині ретроспективного аналізу виникнення, становлення і розвитку земельного кадастру; методи землевпорядної науки і практики використано при аналізі існуючої системи земельного кадастру і оцінки земель, тощо. Окрім цього, при виконанні окремих підрозділів роботи використані сучасні методи ШІ, зокрема в частині узагальнень про виконання земельно-кадастрових робіт.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел (40 найменувань). Основний текст роботи містить 3 таблиці, 3 рисунки, розміщено на 54 сторінках.
У першому розділі висвітлено історію становлення і сучасний стан кадастру земель в Україні та світі.
У другому розділі наводяться географічні передумови кадастру та оцінки земель України та Одеського регіону.
У третьому розділі викладено перспективні напрямки розвитку системи кадастру земель різних рівнів організації в Україні після закінчення воєнного стану.
Перейдемо до висвітлення результатів дослідження.

ВИСНОВКИ


У процесі виконання кваліфікаційної роботи на тему "Географічні передумови земельно-кадастрової оцінки в Україні – історичні аспекти та сьогодення" було досягнуто поставленої мети шляхом послідовного вирішення визначених завдань. За результатами проведеного дослідження сформульовано наступні ключові висновки:
1. Історичний розвиток земельного кадастру в Україні пройшов складний еволюційний шлях, від примітивних фіскальних обмірів у Київській Русі та Литовсько-польській державі до системних кадастрових робіт часів Російської та Австрійської імперій, що заклали основи сучасного підходу до обліку земель.
Радянський період, попри скасування приватної власності, сформував потужну базу якісних характеристик ґрунтів та методики їх бонітування, які стали цінним джерелом інформації для незалежної України.
Сучасний етап характеризується переходом до цифрового Державного земельного кадастру (ДЗК), запуском Публічної кадастрової карти та інтеграцією з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, що значно підвищило прозорість, доступність інформації та ефективність управління земельними ресурсами в умовах ринкової економіки.
2. Географічні чинники, такі як місце розташування, рельєф, кліматичні умови та якість ґрунтового покриву, є фундаментальними передумовами для формування земельного кадастру та об'єктивної оцінки земель. Саме вони визначають потенціал використання ділянки, її продуктивність та, відповідно, економічну цінність.
На прикладі Одеського регіону чітко простежується вирішальний вплив географічних факторів на земельну оцінку. Приморське положення та розвинена інфраструктура зумовлюють високий попит на прибережні та припортові землі, тоді як наявність одних із найродючіших у світі чорноземів

визначає високу цінність сільськогосподарських угідь, що знаходить своє відображення в їхній нормативній грошовій оцінці.
3. Повоєнне відновлення України вимагає якісно нових підходів до земельного кадастру, зокрема через необхідність актуалізації даних про земельні ділянки, що постраждали від бойових дій, та адаптації до змін у землекористуванні.
Перспективним напрямком є розробка та впровадження гнучких, адаптованих та інтегрованих локальних систем земельного кадастру на рівні територіальних громад. Це дозволить оперативно реагувати на місцеві виклики (розмінування, оцінка збитків) та ефективно підтримувати процеси планування та реалізації відбудови.
Майбутнє системи земельного кадастру тісно пов'язане з подальшим впровадженням сучасних геоінформаційних технологій, включаючи використання даних дистанційного зондування Землі (супутникові знімки, БПЛА) для швидкої актуалізації просторової інформації, моніторингу змін та аналітичної підтримки прийняття рішень, а також із залученням громадськості для забезпечення прозорості та довіри.
Таким чином, комплексна взаємодія історичних передумов, географічних особливостей та сучасних технологічних інновацій є основою для подальшого вдосконалення системи земельного кадастру та оцінки земель в Україні, що має вирішальне значення для сталого розвитку та ефективного управління земельними ресурсами, особливо в умовах післявоєнної трансформації.
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